



#### УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ЖИТЕЛИ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Новый год — это не просто смена дат в календаре. С этим светлым и радостным праздником всегда связаны надежды на исполнение планов и замыслов, на обновление и успех в будущем году.

Уходящий год был интересным и насыщенным, хотя, признаюсь, и непростым. Нам удалось, приняв все меры, не допустить распространения АЧС на подведомственных территориях — Тверской и Псковской областях. В рамках мониторингов всех видов проведено почти 20 тыс. исследований, обследовано 341,02 тыс. га сельхозземель, из которых по результатам исполнения предписаний в сельскохозяйственное производство вовлечено 7,1 тыс. га. За этими сухими цифрами стоит кропотливая и профессиональная работа коллектива территориального Управления Россельхознадзора по Тверской и Псковской областям.

Грядущий год — юбилейный для системы Россельхознадзора. Наше ведомство отмечает 10-летие со дня создания. И могу с уверенностью сказать, что крупную дату мы встретим с достойными результатами.

Дорогие друзья, примите самые искренние и сердечные поздравления с наступающим Новым годом!

В преддверии праздников желаю вам, чтобы все то, что огорчало вас, осталось в прошлом, а все хорошее нашло свое продолжение в году наступающем. Пусть в ваших домах всегда царят уют, душевный покой, а отличное настроение не покидает вас весь год!

**Михаил ЗОРИН,**  
и.о. руководителя Управления Россельхознадзора  
по Тверской и Псковской областям

#### УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И ПАРТНЕРЫ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



Приближается замечательный и светлый праздник! Пожалуй, ни одна дата, ни одно торжество не может сравниться со встречей Нового года. Мы всегда готовимся к этому моменту с волнением и лучшими ожиданиями. Конец года — это время оглянуться назад и подвести некоторые итоги. Для нас с вами это был непростой период. Искренне надеюсь, что трудности позволили нам стать сильнее, найти более эффективные решения текущих задач, а также не потерять оптимизма и веры в себя.

С уверенностью могу сказать, что сельскохозяйственная сфера будет актуальна всегда, а ее вклад в экономику и развитие региона сложно переоценить. Уверен, что мы и в следующем году будем с честью решать возложенные на нас задачи. Я искренне желаю вам, дорогие друзья, чтобы в каждом доме, в каждой семье были мир и покой, чтобы этот светлый праздник, начавшись в новогоднюю ночь, продлился как можно дольше.

В канун Нового года на всей земле царит особая атмосфера радости и счастья. Пусть эти чувства живут в сердцах людей не только в праздники, но и весь год, согревая наших родных и близких, давая нам силы работать и добиваться успехов.

**Валерий НЕХАЕВ,**  
директор ООО «Румелко-Агро»



#### ДОРОГИЕ ТВЕРИТАНЕ И ЖИТЕЛИ ВЕРХНЕВОЛЖЬЯ!

От всей души поздравляю вас с наступающими праздниками — Новым годом и Рождеством Христовым!

Провожая старый год, мы все по традиции подводим его итоги. Безусловно, для нашей компании уходящий год принес немало побед

и достижений, стал очередной важной вехой на пути развития бизнеса. Мы благодарим за доверие партнеров и клиентов, оказанное нашей компании, и надеемся, что наше плодотворное сотрудничество продолжится и в наступающем году.

Также хотелось бы поздравить наших сотрудников, поблагодарить их за профессионализм и старание, пожелать им новых свершений, высот и благополучия.

Главный смысл новогодних праздников — подарить радость тем, кого мы любим и чьей любовью дорожим. Берегите своих близких и друзей, ежедневно дарите им свое тепло и заботу! Только постоянно чувствуя поддержку друг друга, мы сможем противостоять любым кризисам и неудачам.

Я поздравляю всех с наступающим Новым годом и Рождеством! Желаю всем огромного счастья и добра, неиссякаемого стремления вперед, надежных друзей, уважения руководства и коллег!

**Юрий СИДОРОВ,**  
директор ЗАО «Тверстройтехкомплект»



#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОЛЕНИНСКОГО РАЙОНА!

Приближается Новый год — самый любимый и радостный праздник. С ним связаны наши чаяния и надежды на будущее, а также осмысление и оценка уже пройденного пути.

Мы можем гордиться тем, что в районе, где проживает менее 13 тыс. человек, ни одна школа, ни один клуб

или библиотека не подверглись оптимизации. В каждом сельском поселении района имеются современные тренажерные залы. Наш район стал выглядеть лучше: протянулись километры отремонтированных и благоустроенных дорог, во дворах появились детские площадки, разбиты цветники.

И все достигнутое — это результат нашего совместного труда. Понимаем, что всем нужна работа и достойная зарплата, хорошее жилье и условия для реализации своих способностей. Знаем, как непросто живется сегодня некоторым нашим землякам. И администрация Оленинского района прикладывает все силы, чтобы выполнялись все социальные обязательства перед населением. Чтобы сохранялся порядок в работе муниципальных служб. Чтобы граждане, нуждающиеся в социальной поддержке и помощи, в полном объеме получали ее, пользовались положенными услугами и льготами.

Пусть Новый год принесет в каждый дом достаток и покой!

**Олег ДУБОВ,**  
глава Оленинского района